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性別 年代 曜日 時間 意見・要望

1 16 女 60 議員・知人から
働いている若い世代の方も
参加しやすいい時間がよい
のでは

良かった 良かった

2 8 男 60 広報きやま 金曜日 午後5時 ふつう まあまあ良かった 従来どおりで良いと思います。 話しやすい会合で勉強になりました。

3 9 男 30 その他（マックスバリュ掲示板） 水曜日 午後7時 良かった 良かった 今のグループワーク形式で良いと思います。
同じ年代の方と交流できる内容にしてもら
いたいです。

有意義な時間をありがとうございました。身近
な声として、多くの発言ができました。

4 9 女 30 その他（掲示物） 特になし 良かった 良かった

とても勉強になりました。また、いろんなことを
聞きやすい場で参加してよかったと思いまし
た。機会を見つけて、また参加できたらと思い
ます。ありがとうございました。

5 7 男 60 回覧板 日曜日 午後7時 良かった 良かった
グループの問題だけにとらわれず全体的な
思いの意見でよかった。

今回２回目で出席でき大変良かった。グループ
の問題だけにとらわれず全体的な思いとの意
見でよかった。

6 11 男 80 広報きやま、議員・知人から 日曜日 午後１時 まあまあ良かった まあまあ良かった 各区の区長は参加するようにお願いする。 課題を絞って年５回程度行う。

7 14 男 70 広報きやま、回覧板 特になし 良かった まあまあ良かった 今日のままで良い。

8 3 男 50 議会だより 金曜日 午後7時 良かった 良かった
建設的な意見を持ってきたら具体的でなお良
い。

9 6 男 70
議会だより、広報きやま、議員・

知人から
特になし まあまあ良かった まあまあ良かった

議会だよりの発行をスピーディーにお願いした
い。

10 15 男 60 その他 特になし まあまあ良かった まあまあ良かった ありがとうございました。

11 3 女 60 広報きやま、議員・知人から 金曜日 午後7時 良かった 良かった
若い方に来ていただけるよびかけを。議員さん
からの声かけをもっと。

12 3 女 70
議会だより、広報きやま、議員・

知人から
特になし ふつう まあまあ良かった 今のままで結構です。

13 3 議員・知人から 午後7時 まあまあ良かった まあまあ良かった

14 13 男 70 回覧板 特になし 良かった 良かった

15 9
ホームページ、その他、フェイ

スブック
土曜日 午後１時 夏冬２回 良かった 良かった

子育て世代が参加しやすいようにしてほし
い。

ＰＴＡなどに出張してほしい。

16 7 男 60 広報きやま 金曜日 午後7時 ふつう あまり好きではない
防災・防犯についての詳細（過去の事例
等をまとめて下さい）

自主防災についての事例を資料にしてほし
い。

17 1 男 60
議会だより、広報きやま、回覧

板、議員・知人から
午後7時

今日の曜日、時間帯で良い
と思います。

良かった 良かった このような形で良いと思います。

18 6 男 50 議員・知人から 特になし 良かった 良かった

19 11 男 70 議員・知人から 特になし まあまあ良かった
町内活動各団体の人も参加されるよう広報
活動に注力してほしい。

外国人との多文化共生。
区長も巻き込んで、多方面のスペシャリストに
参加してほしい。

20 14 男 60 議員・知人から、その他ＳＮＳ 木曜日 午後7時 まあまあ良かった 良かった 細にいった具体案の討議必要。 基山町を活性化する話は何でもＯＫ。
もっと詳しい議題(具体的なこと）。年に３～４回
やるべき。

問3（テーマごとに語り合うこと
について）

問４（ワークショップ形式で語
り合うことについて）

第７回町議会と語ろう会アンケート結果全文（別紙）

問７（感想や議会に対する意見・提言等）

プロフィール

番号 問１（報告会を何で知ったか） 問６（どのような内容を希望するか）問５（どのような形式だと参加しやすいか）

問２（参加しやすい曜日、時間）
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21
初めて参加したけれど今回の形式は良かっ
た。

議員が活動しやすい費用などの討論。
議会改革のグループに参加。議員の報酬アッ
プ、政務調査費など必要。(若い議員が出ても
らうために）

22 12 男 70
議会だより、広報きやま、ホー

ムページ、回覧板
日曜日 午前10時

若い人が出やすい設定も
必要（子育て等）

まあまあ良かった
グループワークのくくり方が多すぎる。全部で
３～４班。

議会の方からのある程度の問題提起も必
要ではないか。(メインテーマに１～２つ）

防災について意見をしっかり言えました。是
非、議会にも真剣な取り組みを。

23 3 男 70 議員・知人から 良かった 良かった 今回の企画で良いです。 若者とシニアの交流をお願いします。
町民の参加増の対策をお願いします。去年も
含めて少ないので。

24 14 男 50 議員・知人から 特になし まあまあ良かった まあまあ良かった

25 2 男 40 議員・知人から 特になし 良かった 良かった
色々な区の方と話ができて、自分が住んでい
る地域と似ている問題が多いなと感じました。

26 1 60
議会だより、広報きやま、議員・

知人から
特になし まあまあ良かった あまり好きではない 時間が長いのではないか。

27 1 男 50 広報きやま 特になし ふつう まあまあ良かった 各区別に行う。

28 2 男 60 回覧板 土曜日 午後１時
土曜日または日曜日になる
と定休となる住民も多く、参
加者増加に期待ができる。

まあまあ良かった まあまあ良かった
過去の提案も含め、現在までに進めている
点などを説明後に進めてほしい。各グループ
の町施策が把握できる。

現在グループで出た意見。

29 9 男 70 議会だより、議員・知人から 土曜日 午後７時 まあまあ良かった 良かった
グループ討議にしたので意見を出しやすかっ
た。

今回のテーマでいいです。
参加された方が各区の役員が多かった。でき
れば、一般町民の参加を呼びかけてほしい。

30 9 女 60 議員・知人から 午後７時 良かった 良かった

31 12 女 60 広報きやま 午後７時 良かった 良かった

32 4 男 60 議会だより、議員・知人から 特になし 良かった 良かった 今のままでいいと思う。
まず、議員達が働きやすい環境改革をす
ること。

私の疑問を伝えました。

33 16 その他 土曜日 まあまあ良かった 良かった

※空欄は無回答


